

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下瞬元数字藏品什么新闻的问题，以及和数字藏品靠什么赚钱的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [为什么要收藏字画？](#)
2. [辽宁省有什么好玩的地方](#)
3. [为什么说五千年看安阳？](#)
4. [何尊铭文上的“中国”指哪里？有什么依据？](#)

为什么要收藏字画？

我收藏书画主要是当代的中青年国画家的作品，在全国范围内，寻找有潜质的艺术家，看准后，与之认识，交朋友，一次性买几十幅。

收藏目的性主要是欣赏和待价升后抛出一部分，留一些自己收藏，以藏养藏，广交朋友，增长见识。

收藏书画是非常好玩的，收到心怡的作品，特别小而精的画，装裱后，与三五同好，一起共享欣赏，边品茶边欣赏，也是人生一乐。

收藏要有眼力，更要有财力，象我没财力的种地瓜的（瓜农），只练好自己的眼力了，在画家没出名时购买，这样就不要多少财力。

辽宁省有什么好玩的地方

金石滩、沈阳方特欢乐世界、圣亚海洋世界、老虎滩海洋公园、沈阳市植物园、红海滩风景区、笔架山风景区、本溪水洞、千山风景名胜、沈阳故宫博物院、鸭绿江风景名胜区、兴城古城、医巫闾山、青山沟风景名胜区。

金石滩，距大连市中心50公里。陆地面积62平方公里，海域面积58平方公里。这里三面环海，冬暖夏凉，气候宜人，延绵30多公里的海岸线，凝聚了3-9亿年地质奇观。金石滩是国家级风景名胜区、国家级旅游度假区、国家AAAAA级旅游景区、国家级地质公园，曾被美国CNN电视台评价为中国40个最美景点之一。

沈阳方特欢乐世界位于沈阳市沈北新区盛京大街，由深圳华强集团精心打造，是东北地区规模最大的第四代主题公园之一。方特欢乐世界以科幻和互动体验为最大特色，采用国际一流的理念和技术精心打造，可与西方最先进的主题公园相媲美，被

誉为“东方梦幻乐园”、“亚洲科幻神奇”。沈阳方特欢乐世界由飞越极限、太空飞梭、星际航班、恐龙危机、影视特技摄影棚、生命之光、海螺湾、宇宙博览会、聊斋、宇宙小勇士、嘟比脱口秀、火流星、神秘河谷、维苏威火山、欢乐天地等二十多个大型主题项目区组成。

圣亚海洋世界，位于大连市星海广场西侧、星海公园内，毗邻游艇码头；有圣亚海洋世界、圣亚极地世界、圣亚深海传奇、圣亚珊瑚世界、圣亚恐龙传奇五大场馆，面积超过5万平方米。圣亚海洋世界，坐落在大连市的星海湾旅游区内，是由中国、新西兰、香港联合投资近一亿元人民币建成的海底通道式水族馆。亚洲最长的118米海底透明通道，将您带进全景式的海底世界。乘上缓缓前行的海底列车（水平步道），置身于透明的拱形通道中，神奇迷离的海底景观将围绕在您的上方和四周。

老虎滩海洋公园坐落于辽宁省大连市南部海滨中部，是市区南部最大的景区。占地面积118万平方米，4000余米海岸线，是中国最大的一座现代化海滨游乐场。大连老虎滩海洋公园是滨城一道亮丽的风景，每年接待海内外游客200多万人次。被国家旅游局首批评为AAAAA级景区，现已升级为国家首批5A级景区。它是中国旅游知名品牌，并通过了ISO9001和ISO14001两个管理体系的认证。老虎滩海洋公园是展示海洋文化，突出滨城特色，集观光、娱乐、科普、购物、文化于一体的现代化主题海洋公园。

沈阳市植物园，位于沈阳市东陵区，又称沈阳世博园、沈阳世界园艺博览园，是集绿色生态观赏、精品园林艺术、人文景观建筑、科研科普教育、娱乐休闲活动于一体的多功能综合性旅游景区。始建于1959年2月，1993年正式对外开放。沈阳市植物园是2006中国沈阳世界园艺博览会的会址，被誉为“森林中的世博园”，先后被评为“辽宁省五十大佳景”、“沈阳市十五大旅游景观”和“沈阳市十大科普教育基地”等光荣称号，2004年荣获国家首批5A级旅游景区称号。

红海滩风景区是国家4A级景区、辽宁省优秀旅游景区。位于辽宁省盘锦市大洼县赵圈河乡境内。属于湿地生态旅游景区，是自然环境与人文景观的完美结合，是集游览、观光、休闲、度假为一体的综合型绿色生态旅游景区。盘锦红海滩位于渤海湾东北部，地处辽河三角洲湿地内，辽河三角洲的盘锦市，是一处著名的国家级自然保护区。南面是一望无际的红色碱蓬草，北面是浩瀚无边的芦苇荡，东面则是广袤无垠的稻田区。每当秋季，碱蓬草鲜红欲滴铺成一片海洋，而稻田间隙有距，整齐的划成一片金黄。

笔架山风景区在辽宁省锦州市天桥镇，以笔架山岛和“天桥”为主要景点，分为岛上游览、海上观光、岸边娱乐、沙滩海浴和度假休养五个区域。它神奇之处是山岛

与海岸有一条神桥——“天桥”传说是天上仙女所造，每当涨潮时天桥就被海水淹没，落潮时天桥露出水面，每天潮涨潮落两次，“天桥”露出水面两次，这一现象属世界奇观，天下一绝。总面积8平方公里。其中陆地面积4.72平方公里，海域面积3.28平方公里。山上文物古迹众多，自然景观密集，有吕祖亭、太阳殿、五母宫、三清阁、神龟出海、石猴泅渡、虎陷洞、梦兰湾等。

本溪水洞，国家AAAAA级旅游景区，国家重点风景名胜区，国际旅游洞穴协会亚洲会员单位，是至今发现的世界第一长地下充水溶洞，被赞誉为“钟乳奇峰景万千，轻舟碧水诗画间；钟秀只应仙界有，人间独此一洞天”。水洞景区是数百万年前形成的大型石灰岩充水溶洞，洞内深邃宽阔，现开发地下暗河长3000米，水流终年不竭，清澈见底，洞顶和岩壁钟乳石发育较好，千姿百态，泛舟游览，使人流连忘返。

千山风景名胜区，国家5A级旅游景区，位于辽宁省鞍山市东南，为首批国家重点风景名胜区、全国文明风景旅游区示范点。2017年2月25日，辽宁省鞍山市千山景区新晋为国家5A级旅游景区。千山1982年被确定为首批国家重点风景名胜区，1999年确定为全国文明风景旅游区示范点，2002年被评为国家AAAA级旅游区，2006年被评为全国十佳文明风景旅游区。被全国名山考察团的专家认定为具有厚重历史文化、宗教文化风格的寺庙园林风景名胜区。

沈阳故宫博物院，原是清代初期营建和使用的皇家宫苑，始建于1625年（明天启五年，后金天命十年）。在宫廷遗址上建立的沈阳故宫博物院是著名的古代宫廷艺术博物馆，藏品中包含十分丰富的宫廷艺术品。1961年，国务院将沈阳故宫确定为国家第一批全国重点文物保护单位；2004年7月1日，第28届世界遗产委员会会议批准沈阳故宫作为明清皇宫文化遗产扩展项目列入《世界文化遗产名录》。沈阳故宫的高台建筑、“宫高殿低”的建筑风格，在中国宫殿建筑史上绝无仅有。

鸭绿江风景名胜区位于鸭绿江中下游丹东市境内，东起浑江口，西至大东港，全长210公里。总面积824.2平方公里（含朝鲜水面），保护区面积200平方公里。丹东鸭绿江游览区位于鸭绿江中心下游丹东市境内，东起浑江口，西至大东港，全长210公里，总面积824.2平方公里（含中朝共管水面），保护区面积200平方公里。鸭绿江流经丹东市约300公里。此段江面宽阔，两岸风光秀丽，在入海口一带，盛产大银鱼。

兴城古城是中国十佳古城，是我国目前保存最完整的四座明代古城之一。位于辽宁省兴城市老城区中心。兴城古城是是唯一一座方形卫城，城墙设有东南西北四门。城中心设有钟鼓楼，城门外筑有半圆形瓮城，城墙四角仍筑有炮台，用来架设红夷大炮。兴城具有得天独厚的旅游资源，在42平方公里的区域内，集“城、泉、山、海、岛”五大景观于一体，珠联璧合，形成了北方沿海风景旅游区独特的风姿，每

年前来观光的中外游客达百万人次。

医巫闾山古称于微闾、无虑山,今简称闾山,是阴山山脉余脉。屹立于辽宁省北镇市境内。山势自东北向西南走向,纵长四十五公里,横宽十四公里,面积六百三十平方公里,名峰五十余座,最高峰一望海峰海拔866.6米。医巫闾山在历史上是很有名的。文献记载,医巫闾山是舜封全国十二大名山之一;又是全国“五岳五镇”十大名山之一。《全辽志》载:“山以医巫闾为灵秀之最”,誉为东北三大名山(医巫闾山、千山、长白山)之首。

青山沟风景名胜区位于辽东宽甸县北部山区,全区面积127.4平方公里。“青山湖”、“飞瀑涧”、“虎塘沟”三大景区浑然一体,构成一副巨大的天然画卷。青山沟风景名胜区位于辽东宽甸县北部山区,全区面积127.4平方公里。“青山湖”、“飞瀑涧”、“虎塘沟”三大景区浑然一体,构成一副巨大的天然画卷。全区共有126个景点,大小瀑布36条,是一个完美的山水型自然风景区。

为什么说五千年看安阳？

据当前的考古成果看,安阳是中国历史上有证可据的最早的政治文化经济中心,是夏、商时期人类文明的舞台中心。从安阳的地理环境及地理位置看,近邻太行,域内古水丰富,气候温润,非常适合及支持古人的生存方式,提供和保障长期安定地生存环境,这就为古人的聚居和发展创造了必要条件,为人类文明的不断总结提升创造了条件。古代安阳森林资源丰富,动植物资源丰富,可以避免洪水,而且取用水还方便,因此必然是古人迁移过程中优选的驻留之地。在加上,古安阳非长期积淀不可以站在舞台中心,必然是个漫长的历史过程,所以,五千年的文明都不止,应该更久、更长!

何尊铭文上的“中国”指哪里?有什么依据?

谢头条!“宅兹中或”出自1963年在宝鸡出土的西周青铜器何尊铭文上,要搞清“宅兹中国”到底指哪里,就得首先从“中”谈起。

上面这张图就是中或二字,或通域,这个大家都知道,重点是这个“中”字,我们看它的形状,就是城墙两端插着飘扬的王旗,“中”的金文含义是指插着王旗的地方称为“中”,即王居住的地方,可引申为京室、都城等。

“中原”、“中国”刚开始都先出现在与西周有关系的诗经和青铜器中,我们知道西周的都城在镐京,位于今天的西安市西南方向,也就是说,“中原”、“中国”在一开始(西周)应该是指西周京师所在的关中平原。

关中平原号称“四塞之地”，四周大山高原环绕，中间是著名的“八百里秦川”，“原”(通塬)是关中地区描述地形地貌特有的专用名词，关中人习惯上把高台上的平地称为“塬”，比如现在的白鹿原、咸阳原等等，把整个关中平原称为“中原”或“中域”，就再恰当不过了。

关于这一点，《诗经·小雅》中讲的很清楚：“漆沮之从，天子之所。瞻彼中原，其祁孔有。”。漆水和沮水在陕西关中，这四句诗在说：漆水和沮水流淌过的地域，正是周天子居住的地方(关中平原)，望着这一望无际的中间原野，真是好大啊！

故，不论是诗经中的“中原”，还是何尊上的“中国”，都指的是今天陕西的关中，和今天地理位置意义上的“中原”毫无关系。

文章到此结束，如果本次分享的瞬元数字藏品什么新闻和数字藏品靠什么赚钱的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！